
 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 22/2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de 2024, às 9 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira 

Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana 

Paula Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder 

à realização do Pregão Presencial n.º 22/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo Quadrelli, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIELI ME, 

representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, ESSENTIAL SERVIÇOS COMBINADOS LTDA EPP, 

representada pelo Sr. Diego Silva de Araújo Correa, G.A SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME., representada pelo 

Sr. Guilherme Abrahão Gomes do Valle, INFO DIRECT COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Gerson Leite 

Prado Lara e MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Davison Dias Motta, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que o Sr. Eduardo 

Alves dos Santos, portador da CNH sob o número 00170059380, o Sr. Leonardo Ramires Ramas, portador da 

CNH sob o número 00211075907 e o Sr. José Carlos de Souza Júnior, portador da CNH sob o número 

04171462700, se encontravam presentes em sessão, na condição de ouvintes. Dando início a sessão, foram 

recebidos os envelopes de preço e de habilitação. Em ato contínuo, foram abertos os envelopes com as 

propostas de preço e procedida a análise conforme quadro abaixo:  

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que apresentou a Declaração Independente de Proposta 

junto a documentação do credenciamento.  

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIELI ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que apresentou o item número 04, do lote 01, estava 

incorreto. Todavia, foi concedido ao representante que se encontrava 

presente em sessão, a retificação.  

ESSENTIAL SERVIÇOS COMBINADOS LTDA EPP Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

G.A SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME. Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

INFO DIRECT COMERCIAL LTDA 

Apresentou o valor total da proposta incorreto, bem como, a 

nomenclatura do Órgão responsável pela realização do Pregão 

incorreta na Declaração Independente de proposta. Todavia, foi 

concedido ao representante que se encontrava presente em sessão, 

a retificação de ambos.  
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MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que apresentou alguns itens com a descrição incompleta. 

No entanto, caso a empresa logre vencedora de algum item, poderá 

ser retificado na proposta realinhada.    

 

Em prosseguimento, após análise das propostas, foi realizada a elaboração do ranking, onde foi identificado 

que algumas empresas classificadas apresentaram valores idênticos em determinados itens, mediante a isso, 

foi realizado sorteio para definição da ordem de colocação na fase de lances. Em seguida foi iniciada a fase 

de lances verbais, conforme segue em anexo. Em conseguinte, foram abertos os envelopes com os 

documentos de habilitação, das empresas CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIELI ME, G.A SOLUÇÕES E REPAROS 

LTDA ME., INFO DIRECT COMERCIAL LTDA e MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, classificadas em 

primeiro lugar em lotes distintos e foi informado aos presentes, que a sessão seria suspensa para análise 

documental, ficando desde já a próxima sessão marcada para o dia 26/04/2024 às 16 horas. Por fim, 

informamos que as empresas BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA e ESSENTIAL SERVIÇOS 

COMBINADOS LTDA EPP, solicitaram se retirarem da sessão, sendo concedida pela Pregoeira. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada 

pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o final da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 25 de abril de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIELI ME 

 
 

G.A SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME. 
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INFO DIRECT COMERCIAL LTDA 

 
MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 


